

(Provincia di Pesaro- Urbino)

Dichiarazione di adesione al Codice Etico del Comune di Fano

lo sottoscritto/a .K.\!	LLERI MAR	AT.A	nella qualita	à di:		
Sindaco del	Comune di Fano					
• Presidente	del Consiglio di	FANO (PU	. appartenent	e al Gruppo	Consiliare	
Vice-Preside	ente del Consigl	io di FA STEL	NO (PU)	appartenente	al Grupp 	o Consiliare
_	a Comunale	di F	ANO (PU	J) apparter	nente a 	d Gruppo
	Comunale di	FANO	(PU)	appartene	ente al	Partito/Lista
						4 11

Valutato attentamente l'articolato del Codice Etico per gli amministratori di questo Comune, redatto sulla base della "Carta di Pisa" ed approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 46 in data 10 marzo 2015, esecutiva;

Ritenute condivisibili le finalità che lo stesso si propone nell'ottica di affermazione della cultura, della legalità e della trasparenza, in particolare contro la corruzione e l'infiltrazione mafiosa;

Preso visione:

- delle modifiche introdotte al Codice Etico di questo Comune, approvate dal Consiglio Comunale con atti n. 99 e n. 100 del 18.05.2015, finalizzate a rafforzare la trasparenza e la legalità all'interno delle istituzioni pubbliche con particolare riferimento alle modalità per il finanziamento dell'attività politica e la partecipazione degli amministratori ad associazioni e organizzazioni;
- della "Carta di Avviso Pubblico", codice etico-comportamentale per gli amministratori pubblici, che ha sostituito la "Carta di Pisa";

del tutto volontariamente e personalmente

DICHIARO

di aderire al Codice Etico per gli amministratori locali - Codice Etico del Comune di Fano - impegnandomi, pienamente convinto di tale affermazione, al rispetto delle sue disposizioni.

Fano, 11\06\15...

In fede